

Népmese napja a Kincskereső óvodában - 2021.09.30

Beszámoló

Hagyományainkhoz híven ebben az évben is nagy odafigyeléssel készültünk e jeles napra. Nagycsoportosainkkal ellátogattunk a Csili Művelődési ház által szervezett rendezvényre, a kisebbek pedig az oviban láthattak bábelőadást az óvó nénik szervezésében.

A nagyok számára már a buszos utazás is nagy örömet jelentett, de az igazi izgalom a „Magyar népmese napja” alkalmából rendezett Csili”-s program volt! Elsőként a könyvtárban eltűnt mesefigurákat kellett megkeresniük a gyerekeknek, majd a mozi teremben Benedek Elek: Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack című meséjét láthatták. Már ez is nagy élményt jelentett, de az igazi megmérettetést a „Mesebeli hétpróba” feladatai okozták, melyek szorosan kapcsolódtak megtekintett meséhez. A játékos feladatok közben nemcsak az ügyességükre, gyorsaságukra, de a gyerekek jó megfigyelő képességére, emlékezetére, fantáziájára is szükség volt. Gyűjthettek színes labdákat nagyméretű csipeszekkel, melyek a mesebeli gyümölcsöket szimbolizálták, kötelet húztak, hogy kimenekítsék a királykisasszony hintóját a sárból, találkoztak a jó és rossz tündérrel, akik különböző varázslatokkal álruhába bújtatták őket, de versenyezhetek talicskatolásban, kóstolhattak igazi gyümölcsöket, készíthettek puzzle képeket.

Köszönjük a szervezőknek, hogy ilyen ötletes, nagyszerű élményben lehetett részünk!

Természetesen a z oviban maradt gyerekek sem maradtak „Mese nap”-i élmény nélkül. Számukra Lippai-Szilágyi Andrea óvó néni szervezésében, Csukás I.: Sün Balázs című verses meséjét látták a gyerekek zenés bábelőadás formájában. Úgy a szervezésben, mint a kivitelezésben valamennyi kolléga részt vett. A pedagógiai asszisztensek készítették a diszleteket, bábokat, a dadus nénik vállalták a marionett bábok mozgását, kertészünk a teremrendezésben szervezési feladatokban vett részt. Hatalmas tetszést aratott a gyerekek számára úgy a mese előadása, mint Andi néni dalocskái a sündisznóról. Mindezt a véget nem érő taps és a boldog együtt éneklés bizonyította.

Elmondhatjuk, idén is fantasztikus hangulatban és nagyszerű programokban bővelkedett ez a nap. A sok élmény során új ismeretekkel gazdagodhatott a gyermekek tudása, beszédkedve, bátorsága, ügyessége, és nem utolsósorban a közösséghez való tartozása.

Köszönöm valamennyi kollégámnak, hogy munkájával hozzájárult a nap sikeréhez, a gyerekek öröméhez.

Budapest, 2021. október.04.

Kondorné Virág Csilla

Téma felelős